

# વિધાનગરમાં આજે સૌપ્રથમવાર આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગોત્સવની ઉજવણી થશે

વિધાનગર, તા.૧૨ પતંગ પર્વ ઉત્તરાયણ આવતીકાલે પતંગ પર્વની ઉજવણી કરશે. તે અંતર્ગત આજે રાજ્ય સરકાર દ્વારા પતંગ પર્વને અનુલક્ષીને વિવિધ સ્થળોએ આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવનું આયોજન હાત ધરાયું છે. જેમાં વલ્લભ વિધાનગરના શાસ્ત્રી મેદાન ખાતે ૧૩ મી જાન્યુઆરી એટલે કે આજે પતંગ મહોત્સવનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં દેશ-વિદેશના પતંગબાજો અનનવી પતંગોને આકાશમાં ઉડાડશે. આકાશી યુધ્ધનો રંગબેરંગી નજારો નિહાળવા પતંગ રસિકોને જાહેર આમંત્રણ

પાઠવાયું છે. આજે સવારે ૯-૦૦ વાગે વલ્લભ વિધાનગરના શાસ્ત્રી મેદાનમાં આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવનો પ્રારંભ થશે. અગ્રણીઓ સહિત જિલ્લામાંના પદાધિકારીઓની ઉપસ્થિતિમાં દેશ-વિદેશના પતંગબાજોને આવકારશે. જેમાં વલ્લભ વિધાનગરની પાલીકાના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ (બાબાકાકા)ના માર્ગદર્શન હેઠળ શાસ્ત્રી મેદાનમાં પતંગોત્સવની રંગેરંગી ઉજવણી માટેની તડામાર તૈયારીઓ આરંભી દેવાઈ છે. વલ્લભ વિધાનગરમાં સૌ પ્રથમવાર આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ

મહોત્સવ યોજનાર હોવાની ખુશી વ્યક્ત કરતા પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પટેલ (બાબાકાકા) એ જણાવવાયું છે કે, દેશ વિદેશના પતંગબાજો દ્વારા તૈયાર કરાયેલ અવનવા રંગબેરંગી પતંગો આણંદ વિધાનગર સહિત જિલ્લાના પતંગરસિકોને નિહાળવા મળશે. વિધાનગર માટે આ મહોત્સવ ઉજવણી એક લ્હાવો સમાન બની રહેશે. પતંગબાજો અને પતંગ પ્રેમીઓને આવકારવા સહિતના આયોજનો જિલ્લા તંત્રની સૂચના અનુસાર હાથ ધરવામાં આવી રહ્યાં તેઓએ જણાવ્યું હતું. ૦ ૦ ૦ ૦ ૦ ૦

# સ. પ. યુનિ.ના કુલપતિએ સોશયલ વર્ક વિભાગ હેઠળ રવીપુરા ગામની મુલાકાત લીધી

આણંદ, તા.૧૨ સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ પ્રો. શિરીષ કુલકર્ણી, નાયબ કુલસચિવ તુષાર મજમુદાર, અનુસ્નાતક કોમર્સ વિભાગના ડૉ. કામીનીબેન શાહ, સોશયલ વર્ક વિભાગના વડા ડૉ. શિવાની મિશ્રા તથા ડૉ. બીજી યોમસ તથા સોશયલ વર્ક વિભાગના કર્મચારીઓ દ્વારા ચંદુભાઈ પટેલ (વકી) ફાઉન્ડેશન, યુ.એસ.એ. તથા એમ.ઓ.યુ. મુજબ યુનિ. દ્વારા સોશયલ વર્ક વિભાગના સહયોગથી કરમસહ-વલાસાન નજીકના રવીપુરા ગામને દત્તક લેવાનું નક્કી થયું છે. જેની સીન્ટ્રીકેટ સભાએ સહર્ષ નોંધ પણ લીધી છે. રવીપુરા ગામની વસ્તી અંદાજે ૧૫૦૦ જેટલી

છે. ગામના મોટા ભાગના લોકોનો વ્યવસાય ખેતી અને મજૂરીકામ છે. સ્કૂલના બાળકોને વિવિધ શૈક્ષણિક સુવિધા આપવામાં આવે તો બાળકોના શૈક્ષણિક વિકાસમાં અમૂલ્ય ફાળો આપી શકાય તેમ છે. તારીખ ૧૦-૧-૨૦૧૮ ના રોજ રવીપુરા ગામની મુલાકાત કરવામાં આવી. આ મુલાકાતના આધારે હવે પછીની મુલાકાતમાં રવીપુરા ગામના સરપંચને મળીને શિક્ષણના સ્તરને સુધારવા માટે ગામને સ.પ.યુનિવર્સિટી દ્વારા વિવિધ જરૂરિયાતો ઉપર ચર્ચા કરીને મૂલ્યાંકન કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત સ.પ.યુનિ.ના સોશયલ વર્ક વિભાગના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ગામનો એક સર્વે પણ કરવામાં આવશે.

# વિધાનસભા ચૂંટણી ફરજનું મહેનતાણું એક મહિના પછી પણ ન ચૂકવતાં રોષ

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા.૧૨ આણંદ જિલ્લામાં યોજાયેલ વિધાનસભાની ચૂંટણી પૂર્ણ થયે એક મહિનો વીતી ગયો હોવા છતાં ચૂંટણી ફરજ સાથે સંકળાયેલા અંદાજિત નવ હજાર કર્મચારીઓ અધિકારીઓને તેઓનું ચૂંટણી મહેનતાણું ન ચૂકવતાં તેઓમાં તીવ્ર નારાજગી વ્યાપી ગઈ છે. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગત મહિને યોજાયેલ વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં જિલ્લાની સાતેય વિધાનસભા બેઠકો ઉપર નવ હજાર જેટલા કર્મચારીઓએ ચૂંટણી ફરજ બજાવી હતી. જે તે સમયે તેઓ પાસેથી તેઓના બેંક ખાતા નંબર સહિતની માહિતી ધરાવતા ફોર્મ બબ્બે - ત્રણ ત્રણ વાર ભરાવવામાં આવ્યા હતા તેમ છતાં ચૂંટણી પૂર્ણ

થયે એક મહિનો વીતવા આવી હોવા છતાં ચૂંટણી ફરજનું મહેનતાણું ચૂકવવામાં ન આવતાં કર્મચારીઓ - આર.ઓ.ને ફાળવી દેવામાં આવી છે. પરંતુ આ વખતે ઈ-પેમેન્ટથી મહેનતાણું ચૂકવવાનું હોઈ તેઓના નામ, બેંક ખાતા

અધિકારીઓમાં નારાજગી અને આકોશ પ્રવર્તી રહ્યો છે. આ અંગે નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રી પંડ્યાના સંપર્ક કરતાં તેઓએ જણાવ્યું હતું કે આ અંગેની ગ્રાન્ટ તમામ ઈ-પેમેન્ટ કરી દેવામાં આવશે.

**ચૂંટણી ફરજ સાથે સંકળાયેલ કર્મચારી- અધિકારીઓના બેંક ખાતા નંબર, આઈ. એફ. એસ. સી. કોડ સહિતની માહિતીના ફોર્મ બબ્બે-ત્રણ વાર ભરાવવામાં આવ્યાં હોવા છતાંય મહિના પછી પણ મહેનતાણું ન ચૂકવાયું : ચકાસણી ચાલી રહી હોવાથી બે-ત્રણ દિવસમાં ઈ-પેમેન્ટ કરાશે તેવી નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીનો દાવો**

# ખંભાત તાલુકાના નેજા રોડ પર એસ.ટી. બસ અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત : પતિ-પત્નીનાં મોત



ખંભાત, તા.૧૨ ખંભાત તાલુકાના નેજા રોડ પર એસ.ટી. બસ અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં નવીન બાઈક ઉપર સવાર પતિ-પત્નીના મોત નિપજ્યાં હતા. અકસ્માતે આ ઉપરાંત વીન બાઈકના ડ્રૂફ ડ્રૂયા ઉડી ગયા હતા. અકસ્માતને લઈને નેજા રોડ પર સ્થાનિક ગ્રામજનો અને વાહન ચાલકોના ટોળેટોળા ઉમટી પડ્યા હતા. પ્રામ માહિતી અનુસાર, ખંભાત તાલુકાના નેજાના વળકવાળા રોડ પરથી બપોરના સાડા ત્રણ કલાકની આસપાસ જી.જે.૧૮ વાય. ૨૫૯૦ બસ નંબર ધરાવતી એક્સપ્રેસ એસ.ટી. બસ મુસાફરોથી ભરેલ ખંભાતથી અમદાવાદ રૂટ તરફ જવા પસાર થઈ રહી હતી. ત્યારે તારાપુરના એક પતિ-

પત્ની પતંગ અને દોર ખરીદવા તારાપુરથી ખંભાત તરફ આવી રહ્યા ત્યારે નેજા પાસે વળક વાળા રસ્તા પાસે એસ.ટી. બસ અને બાઈક સાથે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેના કારણે બાઈક પર સવાર પતિ-પત્ની બંને રોડ પર પટકાતાં ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. ૧૦૮ મારફતે આવી પહોંચતા ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર અર્થે ખંભાતની કેનેડી હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. બાઈક પર સવાર વિશાલભાઈ દિનેશભાઈ શાહ અને તેઓની

પત્ની વિકીતાબેન વિશાલભાઈ શાહના મોત નિપજ્યા હતા. બાદમાં પતિ-પત્નીના મૃતદેહોનું પી.એમ કરવામાં આવ્યું હતું. ખંભાત રૂરલ પોલીસે મૃતકના ભાઈ ભાવિકુમાર દિનેશભાઈ શાહ ઉ.વ.૩૪ રહે. તલાટીની ખડકી, તારાપુર. જી. આણંદની ફરિયાદને આધારે ફરિયાદ દાખલ કરી એસ.ટી. બસ ડ્રાઈવર વિરુદ્ધ ઈપીકો ક્લેમ ૨૭૯, ૩૦૪-અ તેમજ મોટર વહી.એકટ ૧૭૭, ૧૮૪ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

# ખડીયારાપુરામાં મજૂરીના પૈસા માંગનાર શ્રમીકને માર મળ્યો

(બ્યુરો) નડિયાદ, તા.૧૨ માતરના ખડીયારાપુરામાં ગઈકાલે સાંજના સમયે મજૂરીના પૈસા માંગનાર એક શ્રમીકને બે સગા ભાઈએ માર મારી ઈજાગ્રસ્ત કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાનો બનાવ માતર પોલીસના દફતરે નોંધાયો છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર માતરના ખડીયારાપુરાના બાબુભાઈ બચુભાઈ તળપદા ગામના ચંદુ બેચર ઠાકોર પોલીસે મજૂરીના રૂા. ૫૦૦ માંગતા હતા જે ચંદુ તેમને આપવામાં ગલ્લા તલ્લા કરતો હતો. દરમ્યાન તેમને ગઈકાલે સાંજના સમયે ગામમાં ચંદુનો ભેટો થતાં તેમણે તેની પાસે

પોતાના મજૂરીના રૂા. ૫૦૦ માંગ્યા હતા. જેથી લાલદુમ થયેલ ચંદુએ ગાળો બોલી બાબુભાઈ સાથે ઝઘડો કર્યો હતો. બાદ ઉછેરાયેલ ચંદુએ બાબુભાઈના દાઢી ભાગે ચપ્પુ ઝીંકી દીધું હતું. આ સમયે ચંદુનું ઉપરાણું લઈ તેના ભાઈ કાળા બેચર ઠાકોર ત્યાં ઘસી આવ્યો હતો. બાદ આજુબાજુના લોકો ત્યાં આવી જતાં બન્ને ભાઈ જો તું હવે રસ્તામાં જતા આવતા અમારી પાસે પૈસાની ઉઘરાણી કરીશ તો જાનથી મારી નાખીશું તેવી ધમકી આપી છૂ થઈ ગયા હતા. માતર પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.



છેલ્લા નવ વર્ષથી નાસતા ફરતા એન.ડી.પી.એસ.ના આરોપી પરવેઝ પઠાણ રહેવાસી કપડવંજને ઝડપી પાડતી એસઓજી ખેડા-નડિયાદ પોલીસ તસવીરમાં રાઉન્ડ કરેલ આરોપી તેમજ ઉભેલા પોલીસ સ્ટાફ. (તસવીર : રાજુ મહંત, નડિયાદ.)

# મહેમદાવાદમાં પતંગના ઝઘડામાં ચાર યુવકોએ બે સગા ભાઈને માર મારી ધમકી આપી

(બ્યુરો) નડિયાદ, તા.૧૨ મહેમદાવાદ ખાતેની ગુજરાત હાઉસીંગ કોલોનીમાં ગત સાંજના સમયે કરાયેલ

પતંગના ઝઘડામાં ઉછેરાયેલ ચાર યુવકોએ બે સગા ભાઈ લાકડી તેમજ ગડદાપાટ્ટનો માર મારી ઈજાગ્રસ્ત કરી જાનથી

મારી નાંખવાની ધમકી આપ્યાના બનાવની ફરીયાદ મહેમદાવાદ પોલીસ મથકે નોંધાય છે.

# સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટી, વિધાનગર, આણંદ ઈ-ટેન્ડરિંગ નોટીસ

કુલસચિવશ્રી, સરદાર પટેલ યુનિવર્સિટી, વલ્લભ વિધાનગર-૩૮૮૧૨૦ તરફથી નીચે જણાવેલ કામગીરી માટે અનુભવી અને સક્ષમ ઈજારદારો પાસેથી ઓનલાઈન ઈ-ટેન્ડર પદ્ધતિથી ભાવપત્રકો મંગાવવામાં આવે છે.

અ. નં.	કામનું નામ	ટેન્ડર ફી (નોન રીફંડેબલ) (રૂા.)	અનુસ્કમની રીપોર્ટ (રૂા.)
૧	૧ વર્ષ ૨૦૧૮-૨૦ માટે ભાગ-બંધીયા તૈયાર કરવા તથા તેની નિભાવણીની કામગીરી	૯૦૦/-	૭,૦૦૦/-

૧. ઓનલાઈન ટેન્ડર શરૂ થવાની તારીખ : ૧૨/૧/૨૦૧૮  
 ૨. ઓનલાઈન ટેન્ડર પરત કરવાની અંતિમ તારીખ : ૨૯/૧/૨૦૧૮ બપોરના ૩:૦૦ કલાકે  
 ૩. ઓનલાઈન ટેન્ડર ખોલવાની તારીખ : ૩૧/૧/૨૦૧૮ બપોરના ૩:૦૦ કલાકે  
 \* ટેન્ડર ફી તથા બાનાની રકમ (EMD) ફક્ત ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટથી જ સ્વીકારવામાં આવશે.  
 \* ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ્સ વેબસાઈટ [www.nprocurer.com](http://www.nprocurer.com) પરથી ડાઉનલોડ કરી શકાશે તથા વધુ માહિતી મેળવી શકાશે.  
 નોંધ : ૧) કોઈપણ ટેન્ડર કોઈપણ કારણ જણાવ્યા સિવાય સ્વીકારવું કે નહીં તેનો હક્ક યુનિવર્સિટીને અધિકાર રહેશે.  
 ૨) ટેન્ડર ઓપનિંગમાં ભાવ ભરનાર પેઢીઓએ સ્વખર્ચે હાજર રહેવું.  
 નં : એલ/૯૪૬૫  
 તારીખ : ૯/૧/૧૮  
 વલ્લભ વિધાનગર (ખાલિયા/આણંદ/૧૧૨/૨૦૧૮) કા. કુલસચિવ

# થર્મલ મહીલા મોત મામલો : પતિના મિત્ર સાથે હત્યાનો ગુનો

(બ્યુરો) નડિયાદ, તા.૧૨ ગળતેશ્વરના ટીંબાના મુવાડા ગામ સ્થિત ધર્મલ પાવર સ્ટેશન ખાતે વૃંદાવન સોસાયટીમાં રહેતી એક મહીલાના રહસ્યમય મોત મામલે સેવાલીયા પોલીસે પી.એમ. રીપોર્ટના આધારે મુતક મહીલાના પતિના મિત્ર સામે હત્યાનો ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગળતેશ્વરના ટીંબાના મુવાડા ગામ ખાતે આવેલ ધર્મલ પાવર સ્ટેશન રોડ પર આવેલ વૃંદાવન સોસાયટીમાં રહેતા અજયભરસીંગ ઉર્ફે ગોલ્ડી નિર્મલસીંગ ગીલને સાથે નોકરી કરતા સાલીન ફકીર પઠાણ (સેવાલીયા) સાથે મિત્રતા થઈ હતી. જેથી તેમના ઘેર અવાર નવાર આવતા સાલીન સાથે અજયભરસીંગ ઉર્ફે ગોલ્ડીની

સોસાયટીમાં રહેતી એક મહીલાના રહસ્યમય મોત મામલે સેવાલીયા પોલીસે પી.એમ. રીપોર્ટના આધારે મુતક મહીલાના પતિના મિત્ર સામે હત્યાનો ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગળતેશ્વરના ટીંબાના મુવાડા ગામ ખાતે આવેલ ધર્મલ પાવર સ્ટેશન રોડ પર આવેલ વૃંદાવન સોસાયટીમાં રહેતા અજયભરસીંગ ઉર્ફે ગોલ્ડી નિર્મલસીંગ ગીલને સાથે નોકરી કરતા સાલીન ફકીર પઠાણ (સેવાલીયા) સાથે મિત્રતા થઈ હતી. જેથી તેમના ઘેર અવાર નવાર આવતા સાલીન સાથે અજયભરસીંગ ઉર્ફે ગોલ્ડીની

પત્ની કુલવિન્દરકોર સાથે પરીચય થયો હતો. અજયભરસીંગ ઉર્ફે ગોલ્ડી ગત તા.૯મીના રોજ નોકરીની ફરજ પર હતી. તે દરમ્યાન બપોરના સમયે મિત્ર સાલીન પઠાણે તેમને ફોન કરી તુરંત ઘેર આવવાનું કહેતાં અજયભરસીંગ ઉર્ફે ગોલ્ડી ઘેર દોડી આવ્યા હતા. જ્યાં તેમણે પત્ની કુલવિન્દરકોર સાથે ઈજાગ્રસ્ત હાલતમાં પલંગ પર પડી હોવાની સાથે બાજુમાં મિત્ર સાલીન પઠાણ ઉભો હોવાનું જોયું હતું. જેથી તેમણે પત્નીને શું થયું તેમ શાલીન પુછતાં પહેલા તેણીને દવાખાને લઈ જઈએ બાદ બધું જ કહ્યું છું તેમ

# જણાવી અજયભરસીંગ ઉર્ફે ગોલ્ડી તેમજ સાલીન કુલવિન્દરકોરને લઈ સેવાલીયા સરકારી દવાખાને ગયા હતા. જ્યાં ફરજ પરના તબીબે કુલવિન્દર કોર (ઉં.વ.૨૧) ને મુત બહેર કર્યા હતા. દરમ્યાન સાલીન પઠાણે તેણીએ ગળાફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી હોવાનું ગોલ્ડીને જણાવ્યું હતું. દરમ્યાન જાણના પગલે દોડી આવેલ સેવાલીયા પોલીસે મુતદેહનું પેનલ ડાક્ટર દ્વારા પી.એમ. કરાવ્યું હતું. આ વચ્ચે અજયભરસીંગ ઉર્ફે ગોલ્ડી ગીલે પોતાની પત્નીનું મિત્ર સાલીન પઠાણે નિર્મમ હત્યા કરી બનાવને આત્મ હત્યામાં ફેરવવાનો પ્રયાસ કર્યો હોવાની લેખીત રજૂઆત સેવાલીયા પોલીસને કરી હતી. જેથી પોલીસે સાલીન પઠાણને રાઉન્ડ-અપ કરી સઘન પુછપરછ આદરી હતી. દરમ્યાન સેવાલીયા પોલીસને ગતરોજ મળેલ કુલવિન્દર કોરના પી.એમ. રીપોર્ટમાં માથામાં ઈજા કે ગળુ દબાવાથી શ્વાસ રુંધાવાથી તેણીનું મૃત્યુ નીપજ્યું હોવાનો ખુલાસો થયો હતો. જેના અનુસંધાનમાં સેવાલીયા પોલીસે આ ચકચારી બનાવમાં ગોલ્ડી ગીલની ફરીયાદના આધારે મિત્ર સાલીન પઠાણ વિરુદ્ધ હત્યાનો ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

**બેસણું**

ગામ સૌસ્વામી લિ. ભીખાભાઈ મૂળજીભાઈ પટેલના જય શ્રી સ્વામિનારાયણ વૈભવોજી. સખેડ જણાવવાનું કે અમારા ધર્મપત્ની કાનાબેન ભીખાભાઈ પટેલ તા.૧૦/૧/૧૮ને ભુવણગરના રોજ અક્ષરયામ નિવાસી થયા છે. ઈશ્વરને ગમ્યું તે ખરું.

**બેસણું તા.૧૫/૧/૨૦૧૮ને સોમવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦ કલાકે રાખેલ છે સ્થળ : પટેલ વાડી, સીસ્વા, તા.બોરસદ, જી.આણંદ**

**ભીખાભાઈ મૂળજીભાઈ પટેલ સમસ્ત પરિવાર**

પિયરપણનું બેસણું ઉપરોક્ત સ્થળે અને સમયે રાખેલ છે

**બેસણું**

આણંદથી પ્રકાશભાઈ નગીનભાઈ પટેલ (યુએસએ)ના જય સ્વામીનારાયણ. અત્યંત દુ:ખદ સાથે જણાવવાનું કે મારા પૂજ્ય મોટાભાઈ શ્રી મહેશભાઈ નગીનભાઈ પટેલ (રોકડીયા હનુમાનવાળા)નું દુ:ખદ અવસાન તા.૧૧/૧/૨૦૧૮ને ગુરુવારના રોજ દેવલોહ પામ્યા છે. પ્રભુ શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

**સદ્ગતનું બેસણું તા.૧૫/૧/૨૦૧૮ને સોમવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦ કલાકે સ્થળ : અંબા માતા મંદિર હોલ, ગોયા તળાવ પાસે, આણંદ**

**હાર્દિક મહેશભાઈ પટેલ**

શ્ર.કુલાભાઈ છોટાભાઈ પટેલ પરિવાર  
 શ્ર.સુર્યકાન્તભાઈ છોટાભાઈ પટેલ પરિવાર  
 શ્ર.હરમાનભાઈ ભાઈલાલભાઈ પટેલ પરિવાર  
 શ્ર.કાકોરભાઈ ભાઈલાલભાઈ પટેલ પરિવાર  
 નવીનભાઈ ભાઈલાલભાઈ પટેલ પરિવાર

**સમસ્ત પરિવારના જયશ્રીકૃષ્ણ**

પિયરપણનું બેસણું ઉપરોક્ત સ્થળે અને સમયે રાખેલ છે

નરેન્દ્રભાઈ યુનીભાઈ પટેલ - સુરેન્દ્રભાઈ યુનીભાઈ પટેલ રામોલ, હાલ સુરત

**શ્રદ્ધાંજલિ**

**શ્ર. ડૉ. બાબુભાઈ કે. લાડીયા**  
 ૨૫.૧.૧૮/૨૦૧૮

જીવન એવું જીવ્યા કે જોનારા જોયા કરે, કર્મ સદા એવા કર્યા કે સૌના હૃદયમાં ગુંજ્યા કરે, દુઃખથી કદી ઈર્ષ્યા નથી, વ્યવહાર કદી ચૂક્યા નથી. ધર્મ કદી ભુલ્યા નથી. સુખ-દુઃખમાં સદા હસતા રહ્યા, આપની અણધારી વિદાય અમારું કાળજી ઠંધાવી ગઈ. હસીને રહેવાયાળા તમે અમને રડાવી ગયા. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે તેમજ તેમના પરિવારને દુઃખ સહન કરવાની શક્તિ આપે એજ પ્રાર્થના.

**ધી પુષ્પકુંજ કો.ઓ. હાઉસીંગ સોસાયટીના સમસ્ત પરિવાર**  
 ભાલેજ રોડ, મુ.આણંદ

**નયા પડકાર**

**ઈન્ટરનેટ ઉપર વાંચવા માટે ક્લિક કરો**  
**nayapadkar.in**

**Gujarat Energy Transmission Corporation Ltd.**  
**૨૨૦ કેવી સબસ્ટેશન, કરમસદ સંદેશ રોડ, જેટકો (જીઈબી)**  
**મુ.પો.કરમસદ, તા.આણંદ, જિ.આણંદ**

સવિનય જય ભાત સહાયે જણાવવાનું કે મોજે કરમસદ જીઈબી ખાતે નીચે દર્શાવેલ વૃથોની હરાજ તા.૧૮/૧/૨૦૧૮ના રોજ બપોરે ૨:૦૦ કલાકે રાખેલ છે.

ક્રમ	વૃથોનું નામ	વૃથોની સંખ્યા
૧	લીમડા	૧૪
૨	પેલ્ટો	૭
૩	બાવળ	૩
કુલ		૨૪

નોંધ : જી.એસ.ટી. નંબરવાળા જ વ્યક્તિઓ હરાજમાં ભાગ લઈ શકશે અને તેની નકલ હરાજના સમયે રજૂ કરવાની રહેશે.  
 સ્થળ : ૨૨૦ કેવી સબ સ્ટેશન, કરમસદ

**ઉભા/પડી ગયેલા વૃથોની હરાજ માટેની શરતો**

- ૧) વૃથોની હરાજમાં ભાગ લેનાર ઈસમે પ્રથમ રૂા.૧૦૦૦૦/- રીપોર્ટ તરીકે જમા કરવાના રહેશે. ત્યારબાદ જ હરાજમાં બોલી શકશે. છેલ્લી બોલી બોલનારે આ રકમ રીટીયી જમા કરાવવાની રહેશે.
- ૨) હરાજમાં ભાગ લેનારે જો પેઢી હોય તો તેના લેટરફટ પર અને વ્યક્તિગત હોય તો સાદા કાગળમાં અરજી જાહેર કરી રજીસ્ટ્રેશનની સ્વમમાણીત નકલ સાથે કરવાની રહેશે.
- ૩) હરાજમાં સહન થનારે હરાજની રકમના ૫૦ ટકા રકમ રીટીયી રૂા કરવામાં ભરખાઈ કરવાના રહેશે. ત્યારબાદ અમારા ખાતાના અધિકારીની મંજૂરી આપ્યા બાદ બાકીના નાણાં ભરખાઈ કરવાના રહેશે.
- ૪) વૃથો ભવ્ય તારીખથી ૧૫ દિવસ સુધીમાં વૃથો લઈ જવાના રહેશે. ત્યારબાદ તેમનો કોઈ હક્ક રહેશે નહીં.
- ૫) હરાજ રાખનારે વૃથો કાપીને લઈ જવાના રહેશે. ઢોર, ગાય, બકરા વગેરે ચરાવવાની મનાઈ રહેશે.
- ૬) વૃથો સાચવવાની જવાબદારી હરાજ રાખનારની રહેશે.
- ૭) હરાજ રાખ્યા બાદ કોઈ જાતની તકરાર થયે તો સબસ્ટેશન ઓફિસર ઈન્ચાર્જનો નિર્ણય આપશે નહીં.
- ૮) હરાજની રકમ અમદી ધારણા પ્રમાણે નહીં હોય તો હરાજ રદ કરવાની સત્તા હરાજ કરના અધિકારીની રહેશે.
- ૯) હરાજમાં બંધાયેલા વૃથો જ કાપવા દેવામાં આવશે.
- ૧૦) વૃથો ફક્ત ઓફિસ સમય દરમ્યાન જ કાપવા દેવામાં આવશે.
- ૧૧) વૃથો કાપતી વખતે જેટકોની મિલકતને કોઈપણ જાતની નુકસાની અથવા અકસ્માત થાય તો તમામ જવાબદારી હરાજ રાખનારની રહેશે. જી.એસ.ટી. ધરાવતા કેકેદારો જ હરાજમાં ભાગ લઈ શકશે અને તેની સ્વમમાણિત કોપી રજૂ કરવાની રહેશે. જે પરત મળશે નહીં.
- ૧૨) જીએસટી ૧૮% તથા ટીસીએસ ૧% લેવે આપતી બોલીની રકમ પર ભરવાનો રહેશે.

**કાર્યપાલક ઈજનેશ્રી, જેટકો (જીઈબી), કરમસદ**